STALEX

WHCTPYKLUUA MO SKCMNNYATALUN

CTAHOK JONBEXHbIU
MOLE/Ib: B5013



COAEPAHUE

l. HASHAUYEHWE V1 BOSMOMXHOCTM ...ttt en s 3
II. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKI .....cocveeeeeeeeeeeeeeeee e, 3
1Il. KOHCTPYKLMA U MIPUHLINTBI PABOTB ...t 3
Y (=710 7 OO 5
V. ONEKTPUYECKAA CUCTEMA ......oovovieie et en e en e, 6
VI CMASBKA ..ottt ettt ettt ettt ettt n e, 6
VII. TPAHCTIOPTUPOBKA M YCTAHOBKA .......coouiveieeeeeeeeeeeee et en e, 7
VI TIOATOTOBKA K PABOTE ......ocvieieieeeceeee ettt en e en e, 8
IX. YXOLO U OBCIIYXKUBAHWUIE ..ottt en e 8
X. CTTUCOK UACTEWM ...ttt en e, 9

npOMSBG,ELHTEJ'Ib OCTaenAeT 3a cobor Nnpago BHOCUTE W3MEHEHHWA B KOHCTDYELUWHD CTaHKa, YT MORET
NPUBECTH K M3MEHEHWH TEXHHWHECKMX XaPDakTEPWUCTHE, KOMNNEKTAUWK M BHELLHEND BWOA OEODWZ[OBEIHMH

WHCTPYKUUS Mo aKcnnyataummn gonbexHoro ctadka STALEX mog. B5013

2



. HASBHAYEHUE N BO3MOXHOCTH

[laHHbIN cTaHOK npeaHa3Ha4deH an4d O6p860TKl/I N NU3roToBrieEHNA MNMa3os M wWIMUeB AnA

HebonbLIMX MexaHn3MoB U 4vacten. CTaHOK MmeeT npoayMaHHyH KOHCTPYKUMKO N OTITIUYHbIE
BO3MOXHOCTW. CTaHOK HaJeXeH npon3soanTeEsNeH n Sd)(beKTVIBeH.

. TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

LLnprHa nasa B cTaHAapPTHOM KOMMNEKTaunm 6 MM
Makc. xoa dpesbl 125 mm
Makc. gnvHa gononexHuns 100 mm

Makc. BO3MOXHasi BbiCOTa 3aroToBkM 06e3

obpaboTkm

280 mm (ronoBa cTaHka NOAHATA B BEpxHee

norioXXeHune, aepxaTterb Cbpe3bl NnOOHAT B
BepxHee nonomeHme.)

WnpwuHa n rmybuHa gepxatensa dpesbl 50x63 mm

Makc. xo NOABMXHOW NNACTUHbLI (rONoBbI) 350 mm

PacctosHne mexagy OCbl0 MHCTPyMeHTa MU 236 Mm
CTEHKN KOSTOHHbI

PacctosHne mexagy OCbl0 MHCTpyMeHTa U 210 mm

HanpasnsALLMX NOABWKHOW NIacTUHbI (Canaskn)

Kon-Bo ygapoB

30-350 yaapos/MuH (6 cTyneHemn)

MpuBoAa KNMHOpeMeHHada nepenaya
T obpasHble nasbl 3 nasa, gnvHomn 49 Mmm
WnpuHa nasza 12 Mm
WnpuHa L nasa 19 Mm
HomuHanbHoe OTKNOHEeHNe +2 MM
Pabounn cton 600*240 mm
MonepeyHbI xog paboyero ctona 340 mm
MpogonbHbIn xon paboyero cTona 130 mm
(dbpoHTanbHoE nepemeLlLeHme
MosopoT ronossl ([MpaBo 1 neeo) 90° (£45°)

[Buratens

380 B/50 My/0,25 kBT

MabapuTHble pasmepsbl

1090*1120*790 mm

Macca

330/380 kr

1. KOHCTPYKUUA U NPUHUUIMNbI PABOTbI

1. KoHCTpyKUumMs cTaHKka BKoYaeT B cebsi: ocHoBaHWe, paboyuunii CTON, KONOHHY, NOABWXHYHO
nnacTuHy, AepxaTenb dpesbl, KMMHOPeMeHHas nepeaayda, anekTpoaBuraTenb U Apyrne 4acTtu.

2. XogoBoW BUHT (OMKCUPYETCHA B KOFIOHHE M MOLBWXHOM nnactuHe. MexaHuU3m nogHATUA
NOABWXHOW NNACTUHbI (PYKOATL) CAYXUT AN ObICTPOro U HOPMarbHOro NeEPEMELLIEHNS.

3. Xon pabouyero ctona sBnsieTca dUKCMpoBaHHbIM. [lpogonbHoe aBwkeHue paboyero
cTona npu HeoBXOANMOCTIN perynmpyeTcs orpaHn4mMTenemM.

4. C (poHTanNbHOM CTOPOHbI MMEETCA MaxOBWK TOYHOW HACTPOWKM, KOTOPbIA MOXHO
ncnonb3oBaTh AMs HAaCTPOMKM U KOPPEeKUun MHCTpymeHTa. Pabounn xon aepxatensa dpesbl

WHCTPYKUUS Mo aKcnnyataummn gonbexHoro ctadka STALEX mog. B5013

3



aBnsieTca ukcupoBaHHbIM. [pn 06paboTke geTanu HeoGXOAMMO perynmpoBaTb MOSOXeHue
(xon) aepxatensa pesbl B 3aBMCUMOCTM OT pasmepa geTanemn.

MaxoBMK TOYHOW HAaCTPOMKMU

MaxoBMK TOYHOW HacTponkm wumeeT 25 geneHun (oT «O» OO «24»), Kaxpgoe OeneHuve
MaxoBWKa paBHO SMM rnybuHbl nogaum (aeneHve «0» = 5mm; genexHne «1» = 10mm n 1.4.),
Makc. xo4 cdpesbl Npu aeneHumn «24» dyaet paBeH 125mm.

CCblfika Ha BMUAeEO - https://youtu.be/cP1KeZxOgLE
Oepxatenb ¢pesbl

_

OCHOBHbIE 3fIeMeHTbl CTaHKa

L KIMHOPEMEHHAs nepesiada
s -
»

3NMeKTPOMBHTATEND
'MaxOBMK TOYHO# -
el TOJBICKHAS TIACTHHA
NOBOpPOTA FONOBH! pyIKH (uKcanun
HOABHKHOM
IIACTHESI
aepxarels Gpess_ MEXAHH3M

TOOHATHS
TOOBHKHOH
ILTACTHHBI

ompaexa

WHCTPYKUUSA MO aKcnnyataummn gonbexHoro ctaHka STALEX mog. B5013

4


https://youtu.be/cP1KeZxOgLE

OnpaBka + pe3sel
B 3aBncumocTn OT noctaBkm o6opyaoBaHnd, onpaBka MoXeT nmeTtb @14mMm nnm G16mm.

16MM

18mM

Mpwn noBbIleHHOM TBEPAOCTM n3genus 4o SSHRC - BO3MOXeH NOBbLILWEHHbBIN M3HOC pe3ua
1) matepuan pesua: HSS ctanb, W18Cr4V, CtpaHa Kutan, CtaHgapt: GB

onwxanwunm aHanor B Poccun - P18 (Ctanb MHCTpyMeHTanbHasa bbicTpopexyLyas)

2) TBepaocTb pesua: HRC60-65;

V. nPUBOLO

B npuvBoge cTaHka WUCMoOnb3yeTcsi 3NeKTpoABUraTenb W KIMHOpeMeHHas nepegada (6
CTyneHen), a TakKe KPUBOLUMMHO-LIATYHHbIA MexaHM3M, 4YTO MO3BONSieT nepemMellaTb
NOABWXHYIO NNACTUHY BBEPX U BHU3.

WHCTPYKUUSA MO aKcnnyataummn gonbexHoro ctaHka STALEX mog. B5013

5



V. ANNEKTPUYECKAA CUCTEMA

Ona nutaHus ctaHka mcnonb3yetcs uctovHuk 380 B/3 basbl. YcTaHoBKa TpexdpasHoro

BbIKJTHOHaTeN 14 OTHOCUTCA K OTBETCTBEHHOCTU NOKynaTesna CTaHKa.
Eurcpean flve core

PEN L1 L2 L3 power plug

-

I — N
Trm vy

start

s
2T

|
|
| I IR

| Electromagnetlsm

Ul v w Loalich

/”_“‘\

| \

VI. CMA3KA

Mepen Havyanom akcnfyaTauuMm cTaHka HeobxoAumMo cmasaTb OTBETCTBEHHbIE 4acTu -
MOTOpPHbIM Macnom Ne22 (egmHon knaccudukaumm MOTOpHbIX Macen HeT). CTaHOK He nveet
CMUCTEMY LIEHTPANIM30BaAHHOM CMa3KM.

[1Be TOYkM ANs WNpULEBaHNUS HAXOASATCS HA NOABUXKHOW NNacTuHe (B BEPXHEN YacTi).
FOm||

OTkpyTuTb 2 npobku B ronoBe CcTaHka (Ha YpPOBHE pPErynMpPOBKM MaxOBMKaA TOYHON
HacTponkn/ xoa aepxartensa dopesbl) — HEGOMbLIMM KONMMYECTBOM CMa3aTth (NPONNTb) HEXNOKAM
MOTOPHbIM MacsioMm.

WHCTPYKUUSA MO aKcnnyataummn gonbexHoro ctaHka STALEX mog. B5013

6



Bpy4yHyto cmasaTb OCHOBHOM BMHT B KOJTIOHHE CTaHKa W BMHTbI, OTBEYaloLWme 3a ABUKEHME
pabouyero crona.

CtepeTb Cc paboyero crona — 3aBOACKOE aHTUKOPPO3UMHOE MOKPbITUE, MbIfbHbLIM
pacTBopoM. MpocyLlnTb NOBEPXHOCTbL M NEPUOAMNYECKM CMasbiBaTb MMapaBlMYeCcKMM Macrom,
ANsi NpefoTBpaLLeHNs NOSIBNEHNST PXKaBYMHbI.

HanpaBnstowas KOMOHHbI, Kyrna4yoK BHYTPU, N TAra CMasbiBalOTCA BPYYHYIO HE pexe, YeM B
ABa pasa 3a 8 4yacoB. [1na cmasku Opyrnx 4yactem MOXHO MCMOofb30BaTb MACNSAHbIA LWINPUL,
CMa3Ky BbINOMHATbL OANH pa3 Kaxable 4 4aca.

VIl.  TPAHCIMNOPTUPOBKA N YCTAHOBKA

Mpwn TpaHCNOPTMPOBKE CTaHka cnegyet cobniogatb YykasaHus Ha ynakoBke. [lpwu
TPaHCMOPTMPOBKE CTaHka cobrnogaTb OCTOPOXHOCTb, HE AOoNycKaTb yAapoB.

WHCTPYKUUSA MO aKcnnyataummn gonbexHoro ctaHka STALEX mog. B5013

7



Mpn pacnakoBke HeOBXOAMMO MNPOBEPUTb COCTOSHME CTaHKa, a TaKkKe KOMMIEKTHOCTb
NMoCTaBKM COrMacHoO ynakoBOYHOMY JIUCTY.

[nsa nepemelleHns ctaHka 6e3 nogadoHa WUCMOMb3YKTCA CTarnbHble NPYTbs, NPoAETblie B
OTBEPCTMS B OCHOBaHUWM CTaHKa, W cTponbl. YT06bI HE MNOBpPeauTb MOBEPXHOCTb CTaHKa
Heob6XxoANMO NOANOXNTb TKaHb NO4 CTPOMbI.

CTaHOK MoAnexuT yCTaHOBKE Ha POBHbIA U rmagkun oyHaameHT (beToH). B dyHaameHTe
HeobxoamMmo npegycmoTpeTb 4 oTBepcTusa (rmybuHonm 150 mm) Ans aHkepHbix 6onToB. [Mpu
HeobxoaMmocTn -  Mexay  (pbyHOAaMEHTOM M OCHOBaHMEM  CTaHKa  MOSIOXMUTb
nogknagku/nnactuHel (nogknagkn cnegyet pasmewartb psgoM € aHkepHbiMu  BonTtamm),
nogknagkn/nnacTuHel He BXOOAT B KOMMnektauumiwo. BcTtaButb B oTBepcTuMs B PyHOAAMEHTe
aHkepHble 6ontbl (M12 X 150 mMm).

lMopsaok BbipaBHUBAHMWSA: NOJTOXMB YPOBEHb Ha pabounin CTos, NPOBEPUTL BbipaBHUBaHWE
B NPOAOSIbHOM U NonepeyYyHoOM HanpaBfeHusaX, YKNoH He gormkeH npesbiwatb 0,12/1000 mv B
oboux HanpasrneHusax. lNocne 3Toro 3aTaHyTb aHKEPHbIE BONThI.

VIIl. NOArOTOBKA K PABOTE
[1nsi NOAroToBKM cTaHKa Kk paboTe BbINONHWUTL crieayoLlee:

1. MNocne YCTAHOBKU U domKcaumm ctaHka yaanmnTtb aHTUKOPPO3NOHHOE MacCsio C NMOMOLbIO
MowLwlero cpeancrtea, He UCMOJIb30BaATb XECTKMNe LLEeTKWN.

2. O3HakoMUTb OBCNYXMBAOLLMA NepcoHasi C KOHCTPYKUMEN CTaHKa U HasHayeHUeM ero
yacrten.

3. 3anuTb Macno n cmasaTtb BCE TOYKM CMa3Ku.

4. BbinonHWUTb NpobHBIA 3anyck, AaTtb nopaboTaTb CTaHKy Ha XONOCTOM Xo4y He mMeHee 5
MUHYT.

IX. yXxXog nn obCny>xmBAHUE

1. PerynsapHo npoBepsATb Macrno B peaykrope, paboTta 6e3 macna 3anpeLleHa.

2. Bce To4kmn cmMaskm cogepxaTb B UMCTOTE, cobnogatb pexmnm CMasku.

3. ExxegHeBHO nocne paboTbl ounLlaTb CTAHOK OT rpsian 1 ybupaTtb paboyee MecTo.

4. MNocne uMcnonb3oBaHMA CTaHKa OYMCTUTbL HanpaBnsloWMEe W MpoYMe MNOBEPXHOCTH,
HaHeCTn cmasky Ans NpeaoTBpaLLEeHUss KOPPO3UM.

5. o okoH4YaHun pa6OTbl NOJIHOCTbIO OTKIMOYNTb NUTAHNE CTaHKa.

WHCTPYKUUS Mo aKcnnyataummn gonbexHoro ctadka STALEX mog. B5013

8



v

CMNMUCOK YACTEMU

X.

WHCTPYKLMS No akcnnyaTtaumm gonbexHoro ctaHka STALEX mog. B5013



WHCTPYKLMS No akcnnyaTtaumm gonbexHoro ctaHka STALEX mog. B5013

10



Cnucok 3anacHbIx yacten B5013

Yactb Onucanve K-Bo Yactb OnucaHue K-Bo
o Ne

1 BuHTOBas nogava 3 42 3agHss Kpbilka 1
2 Kpblwka py4ku 3 43 BepxHsas kpblwka 1
3 MaxoBuk 3 44 onoeka pesua 1
4 KonbueBas wkana 3 45 OnpaBka pesua 1
5 MPY>XMHHBIN OMCK 3 46 YkasaTenb 1
6 BTynka 3 47 WnnHaensbHaga ronoska 1
7 KoHueBaga nnuta 2 48 BuHT M10x16 6
8 Pabouun cton 1 49 MoawwunHmk 30203 2
9 BuHTOBada nepepnayva 1 50 Mnockas wnoHka 4x20 3
10 CneuunanbHaga ranka 1 51 BuHT M12x40 4
11 MNopBwxHaa nnacTuHa 1 52 lNnockas wanba 8
12 JleBasi HaXXMMHaga NnacTuHa 2 53 BuHT M5x8 24
13 lMpaBasi HaXXMMHas NnacTuHa 2 54 BuHT M10x25 4
14 Kpblwka nogwmnHuka 1 55 LWecturpaHHas ranka M10 7
15 Onopa nogwmnHuka 2 56 CrtonopHas pyyka 2
16 BepxHss kpblwka 1 57 BuHT M10x25 2
17 LWanba 2 58 Mnockas wanba 5
18 Nocago4vHasa getanb ramku 1 59 WTngt 6
19 anka 1 60 BuHT M8x20 15
20 BuHTOBasa nepegayva 1 61 MoawmnHmk 30204 2
21 Mpecc-nnuta 1 62 BuHT M6X20 3
22 Cronka 1 63 Bont M6x12 6
23 Kpblwka nogwmnHuka 1 64 Bont M16x45 4
24 Bonblas kocosybas wecTepHsi 1 65 Mnockas wanba 4
25 Lkana 1 66 WTngT 2
26 Mpoknagka 3 67 BuHT M5x6 1
27 BuHT 3 68 MoawmnHmk 30204 2
28 Mpecc-nnuta 1 69 lnockasa wnoHka 6x14 2
30 BuHTt 1 70 BuHTt M18x1,5 2
31 lMonepeyHbI cynnopT 1 71 BuHT M5x16 1
32 Mpecc-nnuta 1 72 BuHT M6[12 2
33 KoHueBas nnurta 1 73 BuHT M8x12 4
34 BuHT 1 74 BuHT M6x40 5
35 MpoaonbHbIN BUHT 1 75 MogwmnHmk 51104 2
36 OcHoBaHwue 1 76 BuHT M6 5
37 KpueoLumn 1 77 BonT ¢ T-0o6pasHon rofioBKom 4
38 Ban 1 78 BuHT M12 4
39 Mpoknagka 1 79 BuHT M5x10 1
40 BTynka nogwmnHuka 1

41 Hebonbwas koco3sybas 1

LecTepHs

WHCTPYKUUS Mo aKcnnyataummn gonbexHoro crtaHka STALEX mog. B5013

11




YacTb Onucaxve K- Yactb Onwucaxune K-BO
Ne BO Ne
80 [euratenb 1 120 Penka 1
81 HebonbLwon wk1e 1 121 WtndTt 1
82 Bonbwon wtngT 1 122 Hebonbas pacnopHas 1

aeTanb

83 PemeHb 1 123 Haknapka 1
84 MaHenb perynmpoBku asuratens 1 124 KeBagpaTHas nnuta 1
85 HmXHAA KpblLwka 1 125 Ak 1
86 BepxHsas Kpblwka 1 126 BbixogHas nnuta 1
87 MeTna ¢ hukcaTopom 1 127 Macnosanpaso4yHas npobka 2
88 HebonbLlas kpblLka 1 128 HwxHaa nnuta 1
89 MacnsHoe ynnoTHeHue 1 129 MnaHka 1
90 BuHt M20x1,5 1 130 BuHT 1
91 LLlan6a 20 1 131 YcTaHoBoYHas geTanb 1
92 MopgwmnHmk 7204 2 132 MacnsiHbI BUHT 1
93 Bonbwas wanba 1 133 MpyxuHa 1
94 Bonbwas wanba 1 134 BuHT M5x15 7
95 UepBsayHbIi Ban 1 135 BuHT M5x10 17
96 Kopo6ka ckopocTtem 1 136 BuHT M8x90 4
97 YepBsyHoOe Koneco 1 137 Mnockas wnoHka 4x12 2
98 Bornbluas kpbllwka 1 138 Mnockas wnoHka 8x15 1
99 MopgwmnHmk 7205 2 139 lNnockas wnoHka 5 3
100 Hebonbwas wanba 1 140 BuHT M6Xx16 12
101 Bonbwas wanba 1 141 Bont M8x15 2
102 LWanba 24 1 142 Mnockas warnba 8 2
103 BuHT M24x1,5 1 143 BuHt M8x15 4
104 KpbiLwka 1 144 KpbiLwka
105 MacnsHoe ynnotHeHne 20x45x10 1 145 BuHT M4x30 1
106 JOunck 1 146 BuHT M5x35 2
107 Kpyrosas wkana 1 147 BuHT M4x10 4
108 BuHt GB/T923 1
109 MacnsaHoe ynnoTtHeHne 80x105x12 1
110 MogwmnHmk 30306 1
111 Monbin Ban 1
112 HaxumHasa nnactmHa 2
113 Penka 1
114 MpwXxmMmHOM oncK 1
115 MronbYaTtbii nogwnnHuk 942/25 1
116 MronbyaTbii nogwmnHmnk 942/20 1
117 CoeanHnTEnbHBIN pblyar 1
118 Bonblwas pacnopHas getanb 1
119 MonayH 1

WHCTPYKUUS Mo aKcnnyataummn gonbexHoro crtaHka STALEX mog. B5013

12




